

发文称「一个人走路很辛苦」

李念删微博引离婚传言

艺人李念突然将此前与丈夫、家庭相关的微博统统删除，并在日前发微博，称「一个人走路很辛苦」，不同寻常的举动引起网友关注。

据悉，李念清空自己此前秀「恩爱」的微博，并在微博上写道，「一个人走路很辛苦」，一时间，关于其离婚的传言甚嚣尘上。有媒体向其经纪人求证，对方却一直不接电话。

李念2009年凭借大热电视剧《蜗居》中「海藻」一角扬名，2010年，事业大红的她在一档谈话节目中透露已经和男友订婚，男友身分立刻引来网友热议。2011年7月13日下午，李念在其微博承认与软银赛富合夥人林和平在香港登记结婚，此前的会成为「阔太」的传闻终于尘埃落定。

婚后的李念一直不惮于在微博上公开自己的幸福生活。2012年1月25日，



■李念将此前与家庭相关的微博统统删除，引发离婚传言。

网上图片

刘涛一家集体「北京瘫」

艺人刘涛丈夫王珂在微博中秀出一张老婆与一双儿女坐在沙发上的合影，并以女儿的口吻称：「好像她其实都困的不行不行的，但也要挣扎著瞪著眼，等著看麻麻。」

照片中，刘涛拥著一双儿女，以「北京瘫」的姿势坐在沙发上，稍显困倦的她眼睛似微闭，孩子们还睁大眼睛看著电视。怀拥儿女的刘涛充满母性的光辉。

王珂在微博上写道：「宾虚」的扑街基本上是必然的，众多的翻拍可能也就是「豪勇七蛟龙」还有点看头，另外像金

刚，地狱，猜火车，亚瑟王等数不清的续集和冷饭ip更让我提不起兴趣，反而一部小成本的「why him」让我充满期待，当然了还有诺兰的「敦克尔克」，等到明年暑假也值得。好像她其实都困的不行不行的，但也要挣扎著。对此，网友评论说：「大宝说，麻麻你别睡我和弟弟还不困那；老王说，你麻麻那是北京瘫，没困」，「集体北京瘫」。不少网友还附和道：「我们也忍著困，等著看他妈妈。」还表扬王珂：「晒幸福的微博最喜欢啦！」多发点宝宝困困的照片，好可爱。」



■刘涛丈夫秀出一张老婆与一双儿女的合影。

网上图片

张馨予自黑有「妖艳贱货的脸」

有张馨予粉丝日前发文感慨「宁愿自己从来没有被翻过牌，没有被她知道，更没有被温暖过。有些东西是你得到过之后不满足会想要奢求更多，还不如当初一无所有，至少满怀无限希望的，单纯的爱著，现在充满太多杂质，我竟然开始变得如此不可理喻。」

10日凌晨，张馨予转发此微博并写道，「我深深发现我的喵们百分之八十都是女生，虽然我长著一张妖艳贱货的脸，但依然阻挡不了你们互相吃醋的心。不要每天胡思乱想，又没有把你关进冷宫。love u all 比心」。

对此，粉丝纷纷评论道「早点休息，注意身体」、「坚强的女孩，你会成功的」、「爱你」。

陈学冬：不便回应恋情

前几日，有媒体拍到艺人陈学冬同女演员彭心晨酒店同住，疑恋情曝光。陈学冬日前现身某慈善会活动。活动现场，当被问到恋情话题，陈学冬则表示：「不方便回应。」



陈学冬

在接受媒体采访时，就前几日的绯闻事件，陈学冬回复说：「今天这个慈善场合，也不太适合说小道消息。」面对进一步的追问：「但是可以澄清一下嘛？」他则笑拒：「不太方便。」

除了感情生活受关注外，陈学冬近期仍忙于某电视剧拍摄，此外接下来还会连拍两个电影。据悉，他在电影中会挑战和以往形象极具反差感的角色，对此他表示「可能演流氓，警察，总之很突破自己。」

搜歌

《城市病人》

「马路上的灰尘，失眠让我郁闷。他们说那是假的，是表演的，是我忘乎所以。我在大声说，真相；你在呼喊著，动荡；我们牵著手，疯狂。对著镜头说，不出话。我不是个病人，只是看起来有点无能。」谭维维的《城市病人》表达了自己对周遭现状的批判。

热烈祝贺 载誉而归

热烈祝贺基宏武术、太极拳学院在第三十七届加美武术锦标赛获得一个全场总冠军、十一枚金牌、六枚银牌和五枚铜牌。

祝贺以下

卡城分院5位参赛选手：

Pang Ng :	2金1铜
Wendy Fung :	2金1铜
Harry Tran :	1金1银1铜
Ivy Ho :	1金1银
Ling Ling Yao :	1金2铜



Jorden Baylon
Eddie Chan
Jenny Chan
Hon Sun Chu
Andy Chung
Wendy Fung
Ivy Ho
Jag Johal

Philip Lai
Erika Larm
George Larm
Peter Lau
Wayne Lee
Die Feng Li
Danny Ma
Esther Ng

Ken Ng
Pang Ng
Peter Ng
Sonia Palak
Shan Sung
Harry Tran
Paul Wan
Yolanda Wan

Paul Wong
Harry Woo
LinLing Yao
Shaolin Yu
Eppie Yuen

全敬贺